
 

 

 

 

 التمرين الأول:

 أجب بصحيح أم خطأ مع التعليل:

02xالمعادلة :  (1 2x1e    في  حلين متمايزينتقبلIR 

2) (10)2.
100
99

............
4
3

3
2

2
1 lnlnlnlnln  
































 

بـ:  0] ]∞+ ;المعرفة على المجال  fالدالة  (3
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xe2).(x1f(x)بـ:  IRالمعرفة على  fالدالة  (4   نعطافاتقبل نقطة 

 التمرين الثاني:

035x2x2المعادلة:  IRحل في  (1  

 عين مجموعة حلول كل مما يلي: (2
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 التمرين الثالث:

(I  لتكنg  دالة عددية معرفة على*IR  :بـ)ln(xxg(x) 22  

 gالدالة  اتتغير أدرس (1

  xتبعا لقيم  g(x)استنتج إشارة  (2
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(C)  للدالة التمثيل البيانيf في معلم متعامد و متجانس 

 عند طرفي مجموعة تعريفها، ماذا تستنتج؟ fعين نهايتي الدالة  أ(   (1

 ∞ –بجوار  (C)هو مستقيم مقارب للمنحني  y = xذو المعادلة  (D)بين أن المستقيم  (بـ 

 (D)و المستقيم  (C)أدرس الوضعية النسبية بين المنحني  (جـ

يكون:  [ – ∞ ]0 ; من المجال xبين أنه من أجل كل  أ( ه (2
2x

g(x)
(x)f  

 ثم شكل جدول تغيراتها ،fين اتجاه تغير الدالة ع (بـ

 يطلب تعين معادلة ديكارتية له (D)يوازي  (T)يقبل مماس  (C) أن المنحنى بين (3

  α >– 0,4<  0,3 –يحقق  αتقبل حلا وحيد  f(x) = 0بين أن المعادلة  (4

نــــــــسيــي حـــــودانــــولــة بـــويــــــانــــــث  

 المستوى: الثالثة علوم تجريبية                              السنة الدراسية: 2224/2223

 الرياضياتلفصل الأول لمادة ا إختبار
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 في نفس المعلم (C)و  (T)و  (D)أرسم كل من  (5

 f(x) = x + mالحقيقية عدد حلول المعادلة :  mناقش بيانيا وحسب قيم  (6
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